

leket kívánja kiterjeszteni oly módon, hogy a végrehajtás alól vételessenek ki a kereskedő üzleti berendezése és áruraktárának 160 pengő értékű része. Az iparos mentességének analógiájára készült javaslat nemcsak a végrehajtás alá került kereskedő, hanem a hitelező érdekeit is szolgálni kívánja(?), mert a fenti mentességgel mód nyílik a végrehajtást szenvedő kereskedőnek arra, hogy üzletét tovább folytassa és úgy magánjogi kötelezettségeit teljesíthesse, mint közjogilag adóalany maradhasson.

A javaslat biztosítási intézkedést is tartalmaz a hitelezők javára oly módon, hogy a mentesség ezen igénybevétele az összes hitelezőkkel adós által büntetés-sanctió terhe mellett közlendő.

Anélkül, hogy a kérdés érdemében ezuttal állást foglalnánk, kizárólag csak arra kívánunk rámutatni, hogy az értékes javaslat körül támadó vita<sup>1)</sup> remélhetőleg elősegíteni fogja azt a folyamatot, melynek végcélja az, hogy végrehajtási törvényünk egy adós és hitelező érdekeit egyaránt szem előtt tartó és a hitelező biztonságát elősegítő törvényszakasszal gazdagodjék.

*Dr. Somogyi Ferenc.*

**Tisztességtelen verseny és az üzleti hirdetések korlátozása.** Az Iparjogvédelmi Egyesület titkárai: *Dr. Bányász István* és *Dr. Szente Andor* a tisztességtelen versenyről szóló törvényre (1923: V. t.-c.) vonatkozó egész eddigi joggyakorlatot, amely magában foglalja a választott bíróságok, zsűrik és a polgári bíróságok határozatait és amelyek eddig senki által hozzá nem férhető joganyagot tartalmaznak, rendszerbe foglalva összeállították; továbbá a január 1.-én életbelépett és az *üzleti hirdetések korlátozásáról* szóló 1933: XVII. t.-c. rendelkezéseit részletes magyarázattal ellátva kiadták.

**„Rádió, film és hangosfilm a szerzői jogban.”** Irta: *Dr. Szente Andor.* Szerző a Civiljogászok Vitatársaságában „A modern technika és szerzői jog” cím alatt e témakörből általános tét-zésszel fogadott előadást is tartott és most ezen modern jogi kérdéseket, amelyek szerzői törvényünk készülőfélben lévő reformja folytán aktuálisak, rendszeresen feldolgozva hozza nyilvánosságra. Szerző a külföldi törvényhozásokat, a külföldi joggyakorlatot és az új német törvényjavaslatot is figyelembe veszi és mindezeket beható kritikával taglalja. Bátran mondhatjuk, hogy a tanulmány a magyar rádió- és filmjogban jogforrás-számba fog menni.

**Az adók legújabb érvényükben** cím alatt dr. Klug Emil rövidre fogott összeállítást adott a jelenleg érvényes adótörvényekről és rendeletekről úgy, hogy azokban a laikus is teljesen kiismerhesse magát. Gyakorlati értékű a függelékként felvett adónaptár, amely az egyes határnapokhoz és határidőkhöz kötött fizetéseket, bevallásokat és általában az adózók adóügyi teendőit felsorolja.

<sup>1)</sup> L. cikk OMKE. 1933. XII. 16.-i számában. Dr. Fáy Sándor: Hozzászólás a szoros zár kérdéséhez. OMKE. 1934. I. 6.-i szám.